
令和７年２月吉日
保護者各位

蒲郡市立大塚中学校

　令和６度学校評価アンケートの結果をまとめましたので、ここにお知らせします。
　この結果と、いただきました貴重なご意見をもとに、来年度の教育活動を充実させていきたいと考えて
います。ご協力、有り難うございました。

生徒用アンケート　令和６年１２月実施（８２％無記名ネットアンケート）　　保護者用アンケート　令和６年１２月実施（８１％無記名ネットアンケート）

と
て
も
そ
う

思
う

そ
う
思
う

あ
ま
り

思
わ
な
い

全
く
そ
う
思

わ
な
い

無
回
答

と
て
も
そ
う

思
う

そ
う
思
う

あ
ま
り

思
わ
な
い

全
く
そ
う
思

わ
な
い

無
回
答

問４ いつも元気に学校生活を送っている 49 46 3 2 0 36 60 4 0 0

問５ 先生は、自分のいいところを認めてくれていると思う 35 58 6 1 1 38 55 4 2 0

問６ 学校には、困ったときや悩み事を相談できる先生がいる 21 49 21 9 0 29 40 22 9 0

問７ 学校は、生命の大切さや決まりを守る大切さを教えてくれている 40 54 6 0 0 35 57 7 1 0

問８ 学校からのおたよりは、必ず家に届けている 41 33 20 6 0 37 40 19 4 0

問９ 学校は、安心して生活できるように整備されている 36 58 5 1 1 33 59 5 3 0

問１０ 授業の内容はよくわかり、楽しく学習している 24 61 14 1 0 26 54 16 3 0

問１１ 先生は、授業でわからないところをていねいに教えてくれる 30 61 9 0 0 34 58 7 1 0

問１２ 家庭学習（塾以外）を、計画的に行うことができる 16 39 37 8 1 14 42 34 10 0

問１３ 進んで授業や行事等に取り組んでいると思う 34 51 12 3 0 33 54 10 3 0

問１４ 学校に行くのは楽しいと思う 32 53 12 3 0 29 55 14 2 0

問１５ 交通ルールや学校の約束を守って生活できている 37 60 1 2 1 47 49 4 0 0

問１６ 地域や学校でのあいさつを進んでする方だと思う 30 49 19 2 0 30 48 19 3 0

問１７ 自分には良いところがあると思う 32 47 16 5 1 25 55 17 4 0

問１８ 地域の活動があれば、積極的に参加できる方だと思う 13 38 42 7 0 15 42 36 7 0

問１９ 家庭では家族との会話はできている方だと思う 59 34 5 2 0 52 41 7 0 0

問２０ 地域や社会をよくするために何をすべきか考えることがある 18 56 23 3 0 20 54 23 4 0

令和６年度
と
て
も
そ
う

思
う

そ
う
思
う

あ
ま
り

思
わ
な
い

全
く
そ
う
思

わ
な
い

無
回
答

と
て
も
そ
う

思
う

そ
う
思
う

あ
ま
り

思
わ
な
い

全
く
そ
う
思

わ
な
い

無
回
答

問４ 学校は、教育目標の達成に向けて取り組んでいる 10 77 11 2 0 12 78 11 0 0

問５ 先生は、お子さんのいいところを認めてくれていると思う 38 55 6 1 0 31 63 7 0 0

問６ 学校には、お子さんのことで困ったときや悩み事を相談できる先生がいる 22 64 12 2 0 20 65 13 2 0

問７ 学校は、生命を大切にする心や社会のルールを守る態度を指導している 17 76 7 0 0 16 77 6 1 0

問８ 学校は、便りや配信、ホームページ等で情報を発信している 32 58 9 1 0 24 63 12 1 0

問９ 学校は、お子さんが安心して生活できるように整備されていると思う 18 70 11 1 0 15 78 5 2 0

問１０ お子さんは、授業の内容がよくわかり、楽しく学習している 12 61 24 3 0 10 61 26 3 0

問１１ 学校は、授業でお子さんに合った支援や助言をしている 15 60 25 0 0 14 61 25 1 0

問１２ お子さんは、家庭学習を（塾以外で）、計画的に行っている 11 44 35 10 0 12 37 40 12 0

問１３ お子さんは、自分から進んで授業や行事等に取り組んでいる方だと思う 24 50 24 2 0 25 49 25 0 0

問１４ お子さんは、楽しく学校に通っている 24 67 5 4 0 31 57 11 1 0

問１５ お子さんは、交通ルールや学校の約束を守って生活できていると思う 34 63 3 0 0 29 66 5 0 0

問１６ お子さんは、地域や学校でのあいさつを進んでする方だと思う 22 51 27 0 0 22 52 26 0 0

問１７ お子さんは、自分に自信をもち、前向きに学校生活に取り組んでいる 16 56 26 2 0 19 55 26 0 0

問１８ お子さんは、地域の活動があれば、積極的に参加できる方だと思う 14 42 38 6 0 13 37 44 7 0

問１９ 家庭では、お子さんとの会話はできている方だと思う 35 57 7 1 0 29 60 11 0 0

問２０ 地域や社会をよくするために何をすべきか考えることがある 29 58 11 2 0 25 66 7 2 0

令和５年度の類似問題と比較しています。
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